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1) O MĚSTĚ 

A. Základní informace 

Rabí (též Rábí) je město v předhůří Šumavy v Plzeňském kraji osm kilometrů jihozápadně od Horažďovic a 

devět kilometrů severovýchodně od Sušice.  

Katastrální území má rozlohu 1 429 hektarů, nadmořská výška 478 m.  

Historické jádro je od roku 1992 městskou památkovou zónou.  

Ke dni 1. 1. 2023 zde žilo 481 obyvatel.  

Město má zpracovaný a schválený nový územní plán od roku 2022. 

 
Obrázek č. 1: Umístění města 

 

 

B. Historie města 

První písemná zmínka o městě Rabí pochází z roku 1380. 

Rabí - největší hradní zřícenina v Čechách, ležící na vápencovém kopci. 

Jádro hradu vzniklo patrně na počátku 13. století ve formě strážní, obytné věže. Hrad byl postaven na 

příhodném místě. Předpokládá se, že jeho úkolem bylo chránit obchodní cestu spojující města Sušice a 

Horažďovice a také značně bohatá rýžoviště zlata podél řeky Otavy. 

O prvních majitelích hradu neexistují žádné písemné zmínky. Podle nejnovějšího předpokladu historiků byl 

hrad založen pravděpodobně německými hrabaty z Bogenu a později užíván rodem Wittelsbachů, protože 

území Sušicka patřilo od roku 1124 do roku 1273 Bavorsku. Koncem 13. století se toto území pravděpodobně 

http://cs.wikipedia.org/wiki/1380
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stalo opět součástí českého státu. Usuzuje se, že v této době hrad, stále ještě v podobě pouze obytně-obranné 

věže, obývali páni z Velhartic. 

Do psaných dějin vstupuje Rabí až mnohem později, roku 1380, kdy majiteli zdejšího území byli již 

Rýzmberkové. Rod Švihovských z Rýzemberka získal hrad koupí nebo prostřednictvím příbuzenských vztahů 

od pánů z Velhartic někdy v průběhu 14. století. Na přelomu 14.století a 15. století byl hrad přestavěn a 

opevněn a patřil k nejpevnějším v Čechách. Stalo se tak pravděpodobně v důsledku bojů mezi stoupenci krále 

Václava IV. a členy panské jednoty, k nimž patřil i tehdejší majitel hradu Břeněk Švihovský z Rýzmberka. 

V roce 1407 získal Rábské panství Jan z Rýzmberka, jenž byl znám jako politický činitel a později odpůrce 

husitů. Proto také husitská vojska hrad dvakrát obléhala a dobyla a to v roce 1420 a 1421. Při druhém obležení 

zde Jan Žižka přišel o své druhé oko. Tato událost hrad Rabí asi nejvíce proslavila. 

Po smrti Jana z Rýzmberka připadlo Rabí Vilému ml. z Rýzmberka a později jeho synovci Půtovi II. 

Švihovskému z Rýzmberka, který se díky svému nesmírnému bohatství a vlivnému postavení ( působil na 

postu nejvyššího zemského soudce ) zasloužil o nebývalý stavební rozmach objektu. Přestavba probíhala 

pravděpodobně za účasti předního architekta Benedikta Rejta. Hradní areál byl obehnán mohutnou 

obrannou zdí se systémem předsunutých dělových bašt. Půtovi synové, kteří vlastnili Rabí od roku 1504, se 

však velmi zadlužili a byli nuceni rodinné jmění postupně rozprodat. V roce 1548 přišlo na řadu Rabí. 

V následujícím období hrad střídá majitele – Jindřich Kurcpach z Trachenberka, Diviš Malovec z Libějovic, 

Vilém z Rožmberka. V roce 1570 jej získává Adam Chanovský z Dlouhé Vsi, jehož rod si jej podržel ve svém 

vlastnictví do prvního desetiletí 18. století. Tehdy přešel objekt, již značně zpustlý, díky hospodaření 

posledních majitelů a těžkému období 30-ti leté války, do majetku šlechtického rodu Lamberků. 

Okolo roku 1720 konečnou zkázu dokonal požár a také fakt, že volně 

přístupný hrad sloužil jako snadný zdroj stavebního kamene pro obyvatele 

okolních vsí. Lamberkové zříceninu v roce 1920 darovali Spolku pro 

zachování uměleckých, historických a přírodních památek v Horažďovicích 

za symbolickou 1,- Kč. V této době začaly první záchranné práce na opravu 

hradu. V roce 1954 byl hrad předán do rukou státu a roku 1978 vyhlášen 

Národní kulturní památkou. 

 

2) ŘEŠENÍ KATASTRÁLNÍHO ÚZEMÍ OBCE S VYZNAČENÍM VEŠKERÝCH 

PLÁNOVANÝCH AKCÍ  STAVEBNÍCH A HOSPODÁŘSKÝCH AKTIVIT OBCE, 

DRUŽSTEVNÍCH A SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ A FIREM 
 

Jedním z úkolů města je stanovit rozvoj území ve smyslu stabilizace venkovské obce a jejího správního 

území. Vymezení zastavitelného území je v souladu s celkovou urbanistickou koncepcí obce. Hranice 

zastavitelných ploch respektují vlastnické parcely v plochách s rozdílným způsobem využití.  
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Cílem je především zkvalitnění obytních ploch, občanské vybavenosti, dopravní a technické infrastruktury 

v zastavěném a zastavitelném území. Cílem je též zabezpečit trvale udržitelný rozvoj obce. Zastavitelné i 

zastavěné území leží v těžišti katastru města Rabí. 

 
Tabulka č. 1: Pozemky k.ú. Rabí, Bojanovice a Čepice 

Druhy pozemků  Výměra ha 

Celková výměra pozemku (ha) 170 

Orná půda (ha) 20,3 

Zahrady (ha) 1,3 

Trvalé trávní porosty (ha) 9,6 

Lesní půda (ha) 78,1 

Vodní plochy (ha) 1,5 

Zastavěné plochy (ha) 0,5 

Ostatní plochy (ha) 58,7 

 

 

Obrázek č. 2: Mapa Rabí dle územního plánu 

 
 

http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_ukazatel.jsp?kodukaz=883&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0200&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0600&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=0700&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2200&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2400&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2500&kodjaz=203&vdb#_blank
http://vdb.czso.cz/vdbtab/mi_cishod.jsp?kodcis=168&kodzaz=2900&kodjaz=203&vdb#_blank
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Plánované akce rozděleny podle katastrů: 

Částí města a jednotlivými katastrálními územími jsou: 1) Rabí, 2) Bojanovice, 3) Čepice.  

1) k.ú. Rabí 

• Rekonstrukce ubytovny a šaten TJ Sokol Rabí– zateplení, rozvody elektr. energie, vody a  

odpady, sedlová, vybudování 3 bytů v I.NP 

• Rekonstrukce kulturního domu č. p. 19 – výměna parket a dlažby a jevištní techniky 

• Rekonstrukce vodovního řadu v Rabí, zvětšení vodojemu. 

• Rekonstrukce dešťové kanalizace a kanalizace splašková s připojením na čistírnu odpadních vod 

v  Rabí, do které budou sváženy fekálie z obcí Čepice a Bojanovice. 

• Vybudování odstavného parkoviště na okraji Rabí.  

• Obnova původních cest v krajině. 

• Zlepšování akceschopnosti JSDHO Rabí – obnova, dovybavování – technika, věcné prostředky 

 

2) k.ú. Bojanovice 

• Rekonstrukce dešťové kanalizace a kanalizace splaškové – řešení odpadních vod. 

• Zavedení vodovodu přivaděčem z Rabí 

• Rekonstrukce hasičské zbrojnice, zavedení pitné vody a výstavba sociálního zařízení v objektu 

zbrojnice. 

• Revitalizace návesní požární nádrže. 

 

3) k.ú. Čepice 

• Rekonstrukce dešťové kanalizace a kanalizace splaškové 

• Zavedení vodovodu 

• Revitalizace budovy č.p. 59 s provedením přístavby pro pořádání kulturních akcí – spolkový a 

komunitní objekt. 

• Rekonstrukce krovu a střechy kapličky na návsi. 

3) ZJEDNODUŠENÁ DOKUMENTACE ÚPRAV, OBNOVY, ADAPTACÍ A REKONSTRUKCÍ 

JEDNOTLIVÝCH AKCÍ PROGRAMOVÉHO DOKUMENTU:  
 

A. Objekty památkově hmotné 

Bývalý objekt obecního úřadu č.p. 15 se nachází v centru města Rabí. Historický objekt je veden pod ev.č. 

Národního památkového ústavu v Plzni. Původní fara sloužila jako základní škola, pošta a obecní úřad. 

Následně byly v II.NP vybudovány dva byty a šatna. Hlavní problémem je  energetická náročnost objektu, 

nevyhovující rozvody elektr. energie, vody a odpadu. Vznikají zde velké finanční náklady na vytápění objektu 

elektrickou energií. Toto ovlivňují  především původní netěsná okna. Město Rabí uvažuje o částečném 

zateplení budovy, teplovodní rozvody vody, výměna oken, rekonstrukce vodovodního rozvodu, odpady, 

oprava stávající pálené krytiny a oprava fasády. 
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V objektu  se nachází pošta, místnost sobecního úřadu bude sloužit jako spolková místnost, v II.NP jsou dva 

byty a šatna. V podkroví vybudujeme prostory pro archiv městského úřadu.  

Rabí (hrad) je zřícenina hradu ležící ve stejnojmenné vesnici na vyvýšeném ostrohu nad řekou Otavou v 

nadmořské výšce 540 metrů. Uprostřed byl postaven donjon s obytnou i obrannou funkcí, celková rozloha 

hradu (asi 1 hektar, jedná se o největší hrad v Čechách) byla rozčleněna na tři části které bylo možné hájit 

samostatně. Roku 1498 byla dokončena hradní kaple. Hrad byl vypleněn během třicetileté války a v 18. století 

vyhořel. Částečně byl renovován od roku 1920. V současnosti je přístupný veřejnosti, v rekonstruovaných 

prostorách je umístěno malé muzeum. Hrad je národní kulturní památkou. 

Židovský hřbitov pochází ze 17. století, z období, kdy se tu začala usazovat židovská komunita. Židovský 

hřbitov má protáhlý půdorys se zdí z lomového kamene. Ta se připojuje k vnější hradební zdi hradu. Dům č. 

102 je bývalou synagogou. 

 

B. Veřejné budovy občanské vybavenosti 

Ubytovna a šatny TJ Sokol Rabí byla vybudována v 70. letech. Objekt již nevyhovuje svým určením, neboť 

společné WC a umývárky neodpovídají dnešnímu standardu. Současně do objektu zatéká a je nutné řešit 

plochou plechovou střechu lehkým sedlovým krovem s krytinou z plechu. Vybudováním 3 bytů v protoru 

ubytovny uspokojíme potřeby žadatelů o byty a především napomůžeme osobám s nižšími příjmy – sociálně 

potřebným osobám. V II. NP ponecháme šatny TJ Sokol Rabí s umývárkami a 2 pokoji pro potřebu ubytování. 

Objekt potřebuje nutně vyřešit vytápění teplovodním vedením z vedlejšího objektu hasičské zbrojnice, kde 

bude instalován nový ekologický kotel pro potřebu stžávajícího bojektu, tak i pro vytápění bytů a šaten TJ 

Sokol Rabí.budovány dva byty a šatna. Hlavní problémem je  energetická náročnost objektu, nevyhovující 

rozvody elektr. energie, vody a odpadu. Vznikají zde velké finanční náklady na vytápění objektu elektrickou 

energií. Toto ovlivňují  především původní netěsná okna. Město Rabí uvažuje o  zateplení budovy, teplovodní 

rozvody vody, výměna oken, rekonstrukce vodovodního rozvodu, odpady 

Objekt hasičské zbrojnice se nachází u sportovního areálu města Rabí. Objekt sloužil jako byt pro spráce a 

v I. NP byla hasičská klubovna a síň tradic.  Hlavní problémem je  energetická náročnost objektu, nevyhovující 

rozvody elektr. energie, vody a odpadu. Vznikají zde velké finanční náklady na vytápění objektu elektrickou 

energií. Toto ovlivňují  především původní netěsná okna. Město Rabí uvažuje o částečném zateplení budovy, 

teplovodní rozvody vody, výměna oken, rekonstrukce vodovodního rozvodu, odpady a vybudování 2 bytů v 

I. NP. V kotelně máme úmysl instalovat ekologický kotel, který bude vytápět centrálně jak objekt hasičské 

zbrojnice, tak vedlejší objekt ubytovny resp. šaten TJ Sokol Rabí a 3 bytů. 

 

C. Drobné lidové a sakrální architektury 

U všech objektů probíhá průběžná péče a ošetřování udržitelného stavu. 

• 2 kapličky v Rabí 

• 1 kaplička v Čepicích a Bojanovicích 

• 1 boží muka v Čepicích 

• 5 křížků 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Hrad
http://cs.wikipedia.org/wiki/Rab%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Otava
http://cs.wikipedia.org/wiki/Nadmo%C5%99sk%C3%A1_v%C3%BD%C5%A1ka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Donjon
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hektar
http://cs.wikipedia.org/wiki/1498
http://cs.wikipedia.org/wiki/T%C5%99icetilet%C3%A1_v%C3%A1lka
http://cs.wikipedia.org/wiki/18._stolet%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/1920
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
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D. Technické památky 

Kamenný most v Čepicích, kde byl v roce 2011 slavnostně vysvěcen Sv. Jan Nepomucký vyrobený ze skla  V. 

Tersařovou za přičinení  L. Brabce – kytarový virtuoz a města Rabí. 

E. Komunikace a komunikačních plochy 

Město Rabí, část Bojanovice a Čepice mají zpracovaný pasport místních komunikací, kde jsou jednotlivé 

komunikace odznačeny podle významu. Komunikace jsou vesměs opraveny svépomocí, nebo za přispění 

finančních prostředků z KÚPK.  

F. Náves, veřejné prostory, parky, rekreační plochy a zelen 

O trávníky i zeleň před svými domy se v sezoně starají všichni obyvatelé obce.  

Městečko Rabí tvoří půvabný kolorit ve středu města ohraničený domky s barokními štíty v jihočeském rázu 

nad kterým se tyčí mohutné trosky hradu Rabí. Střed tvoří parčíková úprava s vodní kašnou a pomníkem lva 

postavený na památku padlých za 1. světové války. Náves v Čepicích tvoří kaplička  vysvěcená Sv. Antonínovi 

s pomníkem padlých za 1. světové války. Náves v Bojanovicích tvoří kaplička s parčíkovou úpravou a 

pomníkem padlých za 1. světové války a vedle sousedícím rybníčkem.  

 

G. Vodní plochy, vodoteče a kanalizace 

Město Rabí má vybudovanou kanalizaci pouze pro dešťovou vodu. Záměrem města je vybudovat ve dvou 

etapách splaškovou kanalizaci se zaústěním do biologické čistírny odpadních vod v Rabí. Součástí bude 

jímka, do které budou sváženy fekálie z obcí Čepice a Bojanovice, které jsou částí města Rabí. 

 

H. Energetické a telekomunikační sítě a objekty 

Město Rabí uvažuje o zavedení plynofikace ze středotlakového vedení zemního plynu, který vede cca 1 km 

od města Rabí směrem od Horažďovic na Budětice.  

Akce bude provedena ve 3 etapách: 1.Rabí, 2.Bojanovice, 3.Čepice. Město Rabí má již zpracovanou 

projektovou dokumentaci z r. 2003. S elektrickým vytápěním není plošně uvažováno, spíše se uvažuje jako 

doplněk k ostatním médiím. Elektřina je uvažována převážně k svícení, běžné domácí spotřebiče, nutné 

elektrické pohony a v malé části technologické procesy při podnikání. Lokalita má potenciál ve využití jiných 

zdrojů jako biomasy-odpadní dřevo, rychle rostoucí dřeviny, řepka, sláma, seno. Distributorem elektrické 

energie je zde ČEZ Plzeň. 

Rekonstrukce vodovodního řadu města Rabí, který byl vybudován v r. 1949. Stávající gravitační vedení je 

nevyhovující z důvodu zanesení 3 pér – zářezů ke sběru podzemní vody a tato voda je nekvalitní pro velké % 

dusičnanů a malého přítoku. Vodojem Rabí je dále zásobován čerpanou vodou ze studny a vrtu . Tato voda 

je relativně dobrá, avšak v letních měsících vody ubývá. Řešením bude další vrt, který bude pouze v letních 
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měsících zásobovat občany vodou. Stávající litinové vedení neustále praská, především v hrdlech, což je 

způsobováno zatěžováním projíždějících těžkých automobilů po komunikaci II. tř směrem Sušice na 

Horažďovice, která tvoří průtah městem Rabí. Část vodovodního řadu cca 1 km je ještě ve zdraví 

navyhovujícím azbestovém vedení. 

Jsou zde telekomunikační sítě, přes které je možné připojení k internetu. K internetu je zde možné připojení 

i přes mobilní telefon, distributorem telekomunikačního signálu je zde převážně společnost Telefonica O2. 

I. Objekty pro sběr a likvidaci odpadů 

Tabulka č. 2: Odpadové hospodářství 

Druh Firma Četnost svozu 

Sběr směsného komunálního odpadu 
Pošumavská odpadová- pobočka 

Sušice 

1 x týdně v zimních měsících 

2x týdně v letních měsících 

Sběr nebezpečného odpadu(barvy, televize, 

pneumatiky.....) 

Pošumavská odpadová- pobočka 

Sušice 
Celoročně - sběrný dvůr Sušice 

Sběr plastů, skla a papíru 
Pošumavská odpadová- pobočka 

Sušice 
průběžně 

Sběr baterií a elektro zařízení SDH Rabí nárazově 

V obci není sběrný dvůr. Každý trvale žijící občan vlastní svoji popelnici. 

4) ZJEDNODUŠENÁ DOKUMENTACE ÚPRAV A OBNOVY KULTURNÍ KRAJINY 

V KATASTRU OBCE V ROZSAHU POŽADAVKŮ NA DOKUMENT ZEJMÉNA: 

A. Nové organizace využití pozemků 

Město Rabí uvažuje o vybudování odstavného parkoviště na konci městečka směrem na Horažďovice. V 

letních měsících návstěvníci hradu Rabí mají problém se zaparkováním osobních automobilů a autobusů na 

městečku. Bude nutné vykoupit část pozemků, které jsou v soukromém vlastnictví. 

V  roce 2010 byl v obci dokončen územní plán pro využití pozemků  k výstavbě nových rodinných domů a 

pozemky, které by sloužily k vybudování parkoviště, drobné řemeslné výrobě, vše toto je zakresleno ve 

zpracovaném územním plánu.  

O zvelebení krajiny je záměrem pečovat také drobnými prvky, jako jsou: 

• výsadba krajinotvorných dřevin i ovocných 

• výsadba okrasných květin a keřů na náměstí 

• výsadba jehličnatých a listnatých stromů v obecních lesích 

• osazení laviček na vyhlídkách 
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B. Lokální systémy ekologické stability, ochrana místních biotopů a přírodních 
útvarů 

Do územního plánu obce byly též zapracovány přesně stanovené rozměry všech prvků ekologické stability, 

které se na správním území obce nacházejí, tj. byly již stanoveny – lokální biocentrum funkční a lokální 

biokoridor funkční, interakční prvek stávající nebo navržený. Textová i grafická část těchto biokoridorů je 

přílohou zpracována jako součást územního plánu. 

C. Cestní sítě zajišťující přirozené propojení obce s krajinou a sousedními 
obcemi včetně doprovodných prvků 

Město Rabí uvažuje o navázání na cyklostezku, která vede z Bavorska, Hartmanic, přes Sušici  a končí v Malé 

Chmelné. Tato stezka povede čepickým katastrem kolem železnicní tratě směrem na Žichovice, Malé Hydčice,  

Horažďovice a dále jižní Čechy.  

5) SEZNAM AKCÍ K ROZVOJI HOSPODÁŘSTVÍ OBCE 
 

• dětský maškarní karneval, maškraní bál pro dospělé, Novoroční šlápota - leden 

• masopustní průvod v obcích Rabí, Čepice, Bojnovice, I. Rábský bál s programem, Hasičský bál-únor 

• valné hromady místních spolků - březen 

• velikonoční přednáška, postavební májky - duben 

• pouťová zábava, přednášky zaměřené především na mladou generaci a dále pro starší generaci, 

úklid města, sběr odpadků v přírodě - květen  

• organizace hasičských soutěží, žen, dětí a mužů, vítání občánků, slavnostní otevření multifunkčního 

domu, výstava v galerii, přednášky, pěvecký koncert v hradu, rabijáda pro děti na hradu, koncert 

mladých rockových kapel na hradu - červen 

• ochotnické divadelní představení v hradu Rabí, den s dravci na hradu, koncert V. Merty, 110 let 

založení SDH Bojanovice  – červenec 

• divadelní představení v hradu Rabí, kurs kreslení, rozloučení s prázdninami na sportovišti – srpen 

• zájezd pro občany – září 

• posezení s hudbou pro seniory, workschop – rukodělné práce, cvičení pro ženy - říjen 

• posvícenská zábava, Svatomartinský lampionový průvod v Rabí – listopad 

• Mikulášská nadílka, divadelní představení, rozsvícení vánočního stromku s programem, tradiční 

myslivecký bál, silvestrovská zábava, vonoční prohlídka hradu - prosinec 
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6) SEZNAM NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH OSVĚTOVÝCH, KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 

K PODPOŘE REALIZACE ROZVOJOVÉHO STRATEGICKÉHO DOKUMENTU 
 

Obec je členem mikroregionu Prácheňsko, z.s.p.o., jehož účel je regionální rozvoj a Svazku obcí Pošumaví, 

jehož účel je zmnožení sil a prostředků při prosazování záměrů rozvoje obcí. Mezi nejvýznamější události 

pořádanémi ve spolupráci s těmito organizacemi a také ve vlastní režii města Rabí patří tyto akce: 

• tvorba  propagačního materiálu v rámci  Prácheňska  a MAS  Pošumaví 

• komunitní plán v rámci Prácheňska, přednášky, školení 

• cyklostezka  ve spolupráci  města Sušice  a Prácheňska  

• rekonstrukce MŠ v Rabí v rámci svazku obcí Pošumaví   

• 110. let založení SDH Bojanovice – 7. červenec  2012 

• v rámci Prácheňska  řemeslné dny v Chanovicích v červnu, Prácheňské odpoledne  v květnu  

• výročí 500 let získání městského erbu v Rabí spojené se srazem rodáků a vysvěcení městské vlajky – 

červenec 2013,  dále viz. seznam kulturních a společenských akcí 

• pravidelné ročníky Memoriálu Pavla Pilného na hřišti TJ Sokol Rabí 

• Hradozámecká noc - večerní kostýmované prohlídky na hradu Rabí 

 

Obrázek č. 3: Svazek obcí Pošumaví 
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7) APROXIMATIVNÍ STANOVENÍ NÁKLADŮ NA JEDNOTLIVÉ AKCE, NÁVRH ZPŮSOBU 

FINANCOVÁNÍ V JEDNOTLIVÝCH LETECH REALIZACE PROGRAMU OBNOVY SE 

SPECIFIKACÍ ZDROJŮ 
 

 

Rekonstrukce ubytovny a šaten TJ Sokol Rabí– zateplení, rozvody elektr. energie, vody a odpady, sedlová, 

vybudování 3 bytů v I.NP 

Předpokládaný termín realizace: rok 2025-2030 

Předpokládané náklady: 6 500 000Kč 

Předpokládané financování: PRV, OPŽP 
 

 

Rekonstrukce vodovního řadu v Rabí   

Předpokládaný termín realizace: rok 2014-2015 

Předpokládané náklady: 25 000 000Kč 

Předpokládané financování: PRV, OPŽP 
 

Rekonstrukce dešťové kanalizace a kanalizace splašková s připojením na čistírnu odpadních vod v  Rabí   

Předpokládaný termín realizace: rok 2025-2030 

Předpokládané náklady: 95 000 000Kč 

Předpokládané financování: PRV, OPŽP 
 

Rekonstrukce kulturního domu č. p. 19 – výměna parket a dlažby a jevištní techniky 

Předpokládaný termín realizace: rok 2024 

Předpokládané náklady: 2 000 000Kč 

Předpokládané financování: MMR 
 

 

Vybudování odstavného parkoviště u kostela Sv.Jana Nepomuckého   

Předpokládaný termín realizace: rok 2015 

Předpokládané náklady: 10 000 000Kč 

Předpokládané financování: PRV, OPŽP, spolupráce s mikroregionem 

Obnova původních cest v krajině   

Předpokládaný termín realizace: rok 2016 

Předpokládané náklady: 5 000 000Kč 

Předpokládané financování: PRV, OPŽP 

8) DALŠÍ DOKUMENTACE, VYPLÝVAJÍCÍ Z POŽADAVKŮ OBCE NEBO MÍSTNÍ 

PRACOVNÍ SKUPINY 
Veškeré řešené dokumentace jsou zapracovány do Územního plánu města Rabí.  

Při zpracování Územního plánu města, byly jednotlivé kroky v přípravě ÚPO projednávány s občany, kteří 

se zúčastňovali průběžných zasedání. Seznam občanů byl zapsán do Zápisů z jednání Obecního zastupitelstva. 

Byly prodiskutovány veškeré připomínky zúčastněných občanů.  
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Další významné investiční akce budou plánovány a projednávány tak, aby se maximálním možným 

způsobem zapojila veřejnost komunitním způsobem. 

9) ZÁVĚR 
Plán rozvoje města Rabí s výhledem do roku 2020 je významným programovým dokumentem, který 

formuluje cíle rozvoje města Rabí a cesty k jejich dosažení v horizontu 10 let. 

Na vytváření tohoto plánu se podíleli občané, zastupitelé obce a členové zájmových organizací a spolků, 

které na území obce rozvíjejí svoji činnost.  

Protože rozvoj obce je neustále pokračující proces, bude se vyvíjet i rozvojový plán. Hlavní část uskutečnění 

cílů rozvoje obce by mohla být realizována v období do roku 2015, tedy v období, kdy Evropská unie poskytuje 

nemalé finanční prostředky na promýšlený rozvoj regionů, měst a obcí v ČR. Pro jejich smysluplné využití je 

nutné postupovat systematicky a cílevědomě, aby výsledky projektů skutečně napomáhaly uspokojovat 

reálné potřeby obyvatel. I proto je důležitá široká spolupráce občanů a jejich zastupitelů.  

 

Existence tohoto dokumentu bude mít význam jak pro běžný život v obci, tak pro 

neustále se rozvíjející formy spolupráce. 

 


